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 DE 13 DE DEZEMBRO DE 2011. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Está aberta a sessão extraordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos trabalhos. 

A presente sessão extraordinária destina-se à votação dos dois itens citados 
na sessão extraordinária anterior. 

Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item n° 1: 

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 588, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a Gestão 
Democrática do Sistema de Ensino Público do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

 PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 588, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre a Gestão Democrática do Sistema de Ensino 
Público do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 2: 

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 175, de 2011, de autoria da Deputada Liliane Roriz, que “prorroga as isenções 
concedidas pela Lei nº 4.072, de 2007, em seu art. 5º”, em tramitação conjunta com 
o Projeto de Lei nº 657, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que 
“dispõe sobre isenção do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores no 
âmbito do Distrito Federal”, e o Projeto de Lei nº 661, de 2011, de autoria do Poder 
Executivo, que “prorroga a vigência de benefícios fiscais que especifica”.  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 21 votos favoráveis. Houve 3 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 175, de 2011, de autoria da 
Deputada Liliane Roriz, que “prorroga as isenções concedidas pela Lei nº 4.072, de 
2007, em seu art. 5º”, em tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 657, de 
2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “dispõe sobre isenção do Imposto 
sobre a Propriedade de Veículos Automotores no âmbito do Distrito Federal”, e com 
o Projeto de Lei nº 661, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “prorroga a 
vigência de benefícios fiscais que especifica”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h31min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 3 – Suplemento,  

de 6/1/2012. 


